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Liebe Joiserinnen und Joiser!

Geme m6chten wir Sie的e「 einige Punkfe de「 Ietzten Gemeinderatssitzung infomieren.

Die ll. Gemeinderatssitzung fand am Mittw。Ch, den 19.06.2024 statL

. Angelobung Gemeinde略tsm請gIieder

Nach Ausscheiden des Gemeinderates Tbbias Windisch wurde Ersatzgemeinde崎tin Camen

WindhoIz ais Gemeinde略tin angeIobt.　Herr Gerhard Kr61I wurde als

Ersatzgemei nderat bestelIt.

Wir bedanken uns recht herzlich bei “f的ias Windisch　髄「 seinen Einsatz in unsere

Gemeinde,

● Neubesct之ung in den Do轟eれh〃icklungsausschuss

Gemeindevorst割ldin Wilhelm Andrea wurde von den SPO-Gemeinder割en in den

DorfentwickI u ngsausschuss gewa皿.

.巨「Iass脚g ne鵬er Abgabenve『o巾nugen im Zusammenhang mit dem印¥G 2024

vam Land Burgenland kam die EmpfehIung der Gemeinderat m6ge die Abgabenverordnung im

Zusammenhang mit den Finanz Ausgleich Gesetz 2024 zu andem.

a〉　Die 。Hebesatze鯖i「 die G「undsteue「型jZ: wurden einstimmig auf ” Hebesatze塙「 die

Grundsteue埋geanderL

b) Die "Hundeabgabe 2g哩“ wurde ebenfaIIs einstimmig auf "Hundeabgabe型型: geandert.

C) Die “KanaIben耽zungsgeb軸「塑Wu「de mit eine「 Gegenstimmen von de「 SPO

auf.Kanalben珊zungsgeb櫨h「塑2生geandert.

e Ve州e鵬d叫ng des Zusch調sses ”Ge閲hrenbremse``

Die Gemeinde bekam vom Land Bu喝enland einen Zuschuss von ube「 27.000g.Diese「 Zuschuss

SOIl in Form einer Gutschrif[　bei de「　KanaIabrechnung des　3　QuartaIs

gutgesch「ieben werden.

Diese「 Punkt wurde vom Gemeinde隠t einstimmig beschIossen-

● Widmumg in曲s 6撤弧t駈he G血

Dabei hande鵬es sich um ein Gemeindeg田ndstOck am "略nnenberg, links bei de「 Ausfahrt auf die

Bundesstra偲e. Es wird angedac鵬die Ein- bzw. Ausfahrt neu zu gesta=ten.

Der Punkt wurde einstimmig beschIossen.

● Ansuchen der Oben〃a書te「 Siedlungsgenossenscha龍- Vbrre肌ung eine「 Baue向ppe

Die OSG ersucht um einen vo「zeitigen Baubeginn far die letzte Bauetappe hinte「 dem Sportplatz.

De「 Gemeinderat stimmte einstimmig冊「 das Ansuchen ab.

e Ansuchen velkehrsberuhigende st帽瓜e - Am Spo巾Iatz

Dieses Ansuchen wurde von Hem朗rgermeiste「 an den Gemeinderat weitergeleitet und zur Dis-

kussion gestellt. Das Ansuchen so= nun auch von de「 Bezi「kshauptmannscha債櫨be「pr珊werden,
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.しiefervereinba田ng -鵬ach Lange Gm聞

Dabei handeIt es sich um einen Photo正cte「 f師die Duroh仙SSmengenmeSSung in de「 Kl割ranlage.

F町das alte Messger割gibt es keine Ersatzteile mehr und die V¥f血ng kann nicht mehr du「chge-

fthrt werden. Das aIfe Gerat muss durch ein neues ersetzt werden. Bei der

¥厄reinba田ng ist auch die Waltung des neuen Ge略tes gerege請.

De「 Punkt wurde einstimmig beschlossen.

e Ansuchen finanziellem Zuschuss櫛r die Wc Anlage duroh das r6m.-kath. Pfarramt

Das耽mamt Jois hat ein Ansuchen劃oer eine finanzie=e Unferst珊Zung償ir die帥chtung der WC

An!age hinte「 dem Pfa鵬stadl eingebracht. Fur den Vb「schlag des Hem VIze関喝emeisters einen

Zuschuss in de「 H6he von 6000,{ zu gew酬爬n’Wu巾e m韓zwei Ovp und eine「 SPO Gegenstim-

men meh「he軸ch beschIossen.

0 Ansuchen um Vdreinsf6r寄erung同唯h den KOBV

Das Ansuchen um VI∋reinsforderung durch den KOBV wurde in der H6he von　30ce

einstimmig beschIossen.

. PIatzwidmung als軌rung -軌ren閲喝er問onsignore DM F略服鵬illinge『

OAR (i・R・) Franz Kiss stellfe ein Ansuchen, de「 Gemeinde愉t m6ge eine Stra8e zu馴ren unseres

He「m Monsignore D「 Franz H胴ger schaffen. Der ¥forschiag des Hem Vize閲喝emeisters, de「

PIatz am Klausenbe喝bei der MariensauIe wurde vom Gemejnderat einstimmig angenommen.

Liebe Joisserinnen und Joise「 die Gemeinde略tinnen und Gemeinder雛e der SPO Jois

arbeiten geme髄「 Sie und塙「 unsere Gemeinde!

FOr R軌e柵agen, Wt]nsche, div. AnIiegen stehen die SPO Gemeinder割innen und

Gemeinderate jeder Zeit zu「 V∋冊gung.

圃剛胆輸$隠㊥邸@同軸醐急樹で虹㊥鵬を$a醐醐門

Wir w鵡nschen lhnen einen sch6nen Sommer wundersch6ne Fe「ien und einen

e巾oIsamen UrIaub.

1hre SPO Gemeinderate:

GV Go面erWbbe「　GR JanaWebe「　GR !ngrid Kemstock E-GR Gerhard K胎=

GVAnd「ea VViihelm GR Josef Ha血e「 GR Carmen WindhoIz
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